



Broj: 07-19-875-1/22  
Orašje, 17.6.2022.godine

Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Grada Orašje na temelju članka 45. Zakona o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 6/16 i 10/19) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Orašje broj: 01-02-915/22 od 15.6.2022.godine, o b j a v l j u j e:

**JAVNI OGLAS**  
**o javnom uvidu i javnoj raspravi**  
**na Nacrt izmjena i dopuna Urbanističkog plana Orašje**

Obavještavamo sve zainteresirane fizičke i pravne osobe, javna tijela uprave, javna poduzeća, javne ustanove i sve ostale subjekte da se otvara javni uvid na Nacrt izmjena i dopuna Urbanističkog plana Orašje (u daljnjem tekstu Nacrt Plana).

Javni uvid službeno započinje 04.7.2022.godine i trajat će 30 dana.  
Nacrt Plana će biti izložen na javni uvid u terminu od 04.7.2022.godine do 02.8.2022.godine svakog radnog dana od 08,00 do 16,00 sati u Šalter sali Gradske uprave Grada Orašje, gdje će biti dostupna Knjiga sa numeriranim stranicama u kojoj će se moći upisati primjedbe, prijedlozi i mišljenja na Nacrt Plana zaključeno sa 02.8.2022.godine.

Zainteresirana javnost u navedenom periodu može dobiti pojašnjenje predloženih planskih rješenja u Službi prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova – kontakt osoba Faruk Zahirović izravnim odgovorom kao i upućivanjem pitanja Nositelju izrade Urbis Centar d.o.o. Banja Luka, ul. Bulevara vojvode Stepe Stepanovića broj 110 a.

Primjedbe, prijedlozi i mišljenja kao i eventualna pitanja vezana za Nacrt Plana mogu se dostavljati nositelju pripreme za cijelo vrijeme trajanja javnog uvida i javne rasprave zaključeno do 02.8.2022.godine i to:

- putem pošte na adresu: Grad Orašje, Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova, 3.ulica broj 45, 76270 Orašje sa naznakom : Nacrt izmjena i dopuna Urbanističkog plana Orašje
- putem službenog e-maila: pu.ipp@orasje.ba

U svim dopisima moraju biti čitko navedeni ime i prezime/naziv podnositelja, točna adresa stanovanja/sjedišta sa uredno potpisanim imenom i prezimenom a kod pravne osobe ovjereno i pečatom.

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Županija Posavska  
Grad Orašje  
Služba prostornog uređenja i  
imovinsko- pravnih poslova djelatnosti



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
Posavina Canton  
City of Orasje  
Department of Urban Planning  
and Property Affairs

Svi dopisi sa primjedbama, prijedlozima i mišljenjima će se razmatrati na Javnoj raspravi i isti će činiti sastavni dio dokumentaciji o izradi izmjena i dopuna Nacrta Plana.

Nečitki i nepotpuni dopisi neće se uzimati u razmatranje.

Nacrt plana će biti objavljen i na službenoj stranici Grada Orašje.

Javna rasprava sa prezentacijom Nacrta Plana će se održati dana 29.7.2022.godine (petak) u 11,00 sati u prostorijama Kulturnog centra „ Ivo Gregurević“ u Orašju.

Poziva se zainteresirana javnost da sudjeluje u javnoj raspravi, kako bi svojim prijedlozima, primjedbama i mišljenjima doprinijeli donošenju što kvalitetnijeg Urbanističkog plana Orašje.



Pomoćnik Gradonačelnika

Manda Rezo